

KPIM/.....²⁹...../2017

Dotyczy: Dostawy mebli i wyposażenia dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. bł. ks. J. Popiełuszki we Włocławku – ZP/06/16

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

I. W związku z otrzymanymi pytaniami udzielamy wyjaśnień:

1. Pakiet nr 1 – Załącznik nr 6 Fotele, krzesła, stolik

Punkt 4 Krzesło tapicerowane

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania krzesło ze stalowymi podłokietnikami z drewnianymi nakładkami?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych parametrów.

2. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 1 - Meble na profilu aluminiowym

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania mebli na profilu aluminiowym wykonanych zgodnie z poniższą technologią jako rozwiązanie równoważne, gdyż opisana w SIWZ technologia mebli wskazuje na jednego producenta.

Wymogi techniczne dla mebli o konstrukcji aluminiowej z wypełnieniem z płyty meblowej

1. Meble wykonane z materiałów posiadających wymagane świadectwa dopuszczające do eksploatacji w pomieszczeniach medycznych. W celu potwierdzenia bezpieczeństwa i jakości oferowanych wyrobów oferent zobowiązany jest do dostarczenia:

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

1.1 Atestu higienicznego potwierdzającego, iż przedmiot oferty może być stosowany w placówkach służby zdrowia (dotyczy wyrobów gotowych)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

1.2 Deklaracji producenta że oferowane wyroby spełniają wymagania zasadnicze dyrektywy 93/42 EWG oraz Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 12.01.2011 r o wymagania zasadniczych dla wyrobów medycznych różnego przeznaczenia (zał. nr I i VII Dz. U Nr 107 poz. 679) z załączonym certyfikatem ISO 9001 i ISO 13485 obejmujące certyfikacją produkcję , instalację i czynności serwisowe dla produktów medycznych zainstalowanych w placówkach służby zdrowia.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

1.3 W przypadku gdy taki jest wymóg Zamawiającego - dotyczy wyrobów medycznych w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20.05.2010 roku (Dz. U. Nr 107 poz. 697 ze zmianami) deklarację zgodności wraz informacją o dokonaniu takiego wpisu do Rejestru wyrobów medycznych i

Kujawsko-Pomorskie Inwestycje Medyczne Sp. z o.o.

podmiotów odpowiedzialnych za ich wprowadzenie lub potwierdzeniem dokonania takiego zgłoszenia.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. W celu zagwarantowania zgodności wymaganych parametrów technicznych i użytkowych zamawianego sprzętu oraz mebli medycznych, należy podać i wskazać w załączonym katalogu typ/model katalogowy dla poszczególnych wyrobów będących przedmiotem zamówienia, potwierdzając że oferowane wyroby są przedmiotem oferty Oferenta.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Meble o konstrukcji nośnej szkieletowej w całości wykonanej z aluminium. Poszczególne szafki stanowią samonośne konstrukcje szkieletowe z profili aluminiowych łączonych za pomocą złączy z tworzywa ABS (wyklucza się mocowanie części szkieletów konstrukcyjnych za pomocą elementów innych niż profile aluminiowe). Profile aluminiowe zabezpieczone elektrolitycznie a następnie lakierowane farbami proszkowymi. Kolorystyka do uzgodnienia z Zamawiającym na podstawie dostarczonych próbek wg oznaczenia RAL. Wypełnienie konstrukcji z płyt meblowych melaminowanych w klasie higieny E1.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Kolorystyka do wyboru przez Zamawiającego na podstawie dostarczonych wzorników wg palety RAL

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

5. Meble posadowione na nóżkach integralnie związanych z konstrukcją nośną mebla o wysokości 120 do 150 mm wyposażone w regulatory wysokości umożliwiające ich wypoziomowanie (wysokość mebli podawana z uwzględnieniem wysokości nóg).

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6. Blaty robocze do wyboru przez Zamawiającego szczegółowo określone w zestawieniu asortymentowo ilościowym o niżej podanym standardzie

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6.1 Blaty robocze o grubości min. 28 mm oklejane laminatem wysokociśnieniowym typu HPL o grubości min. 0,8 mm o wysokim stopniu twardości i wytrzymałości na uszkodzenia mechaniczne oraz podwyższonej odporności chemicznej. Odporne na promieniowanie UV oraz środki dezynfekcyjno-myjące.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6.2 Blaty robocze o gr. min 32 mm mineralne z Corianu lub równoważne, tj. blaty z materiału kompozytowego o nieporowatej powierzchni zapewniającej wysoką higieniczność, materiał blatów odporny na uderzenia i zarysowanie, obojętny chemicznie, oferujący wybór koloru z szerokiej palety barw.

Miejsca wbudowanych zlewów i umywalek z materiału kompozytowego lub ze stali kwasoodpornej wypolerowane, gładkie bez zagłębień i ostrych krawędzi. Wszystkie szafki stojące, występujące w zestawach przyściennych wyposażone w blaty robocze ciągłe na całej długości zabudowy. Miejsca styku blatów ze ścianą uszczelnione odpowiednią listwą z tworzywa. Rodzaj blatu określa specyfikacja asortymentowo-techniczna.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

7. Krawędzie frontów szufladowych, drzwi uchylnych, półek, blatów oraz inne elementy konstrukcyjne nie osłonięte przez profil aluminiowy muszą być zabezpieczone minimum przez okleinowanie obrzeżem ABS o gr. 2,0 mm. Wszystkie półki oklejone na całym obwodzie.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

8. Drzwi wykonane z płyty meblowej laminowanej odznaczające się zwiększoną odpornością na środki dezynfekcyjno-myjące lub oszklone wykonane ze szkła osadzonego w ramie metalowej. Uchwyty wykonane ze stali nierdzewnej w kształcie litery U – antyseptyczne z ochroną antymikrobową.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

8. Szuflady zastosowane w meblach typu skrzynkowego wykonane z płyty meblowej laminowanej. Ilość szuflad, wymiary użytkowe i rodzaj materiału z jakiego mają być wykonane określa specyfikacja asortymentowo-techniczna. Szuflada na całym obwodzie wyposażona w technologicznie konstruowane gniazda lub szczeliny (również w elemencie frontowym) umożliwiające zastosowanie specjalistycznych ruchomych wkładów podłużnych i poprzecznych pozwalających na podział wewnętrzny szuflady zgodnie z bieżącą potrzebą Zamawiającego. Szuflady osadzone na prowadnicach kulkowych z domykaniem typu mechanicznego i tłumieniem domknięcia. Szuflady o zróżnicowanej szerokości i głębokości z możliwością dostosowania do różnych indywidualnych potrzeb Użytkownika.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

9. Zawiasy do drzwi wysokiej jakości, pozwalające na regulację elementów frontowych we wszystkich kierunkach. wyposażone w mechanizm samo domykania.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

10. Półki w szafkach z regulacją skokową max co 40 mm na wspornikach metalowych z ogranicznikiem powodującym unieruchomienie półki. Półki ze stali ocynkowanej lakierowanej farbami proszkowymi lub płycinowe oklejane laminatem. Rodzaj zastosowanych półek określa specyfikacja asortymentowo-techniczna. Wsporniki półek osadzone w metalowych rastrach z wytłoczonymi gniazdami. Rastrowane listwy mocowane do boków szaf i szafek. Wyklucza się mocowanie półki na kołkach metalowych lub z tworzywa osadzonych bezpośrednio w boku szafy. Wsporniki wyposażone w gumowe wibroizolatory.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

11. Podane w specyfikacji (zestawienie asortymentowe) wymiary są wymiarami przybliżonymi. Konstrukcja mebli powinna umożliwiać wykonanie zabudowy na „miarę” z zachowaniem oczekiwanych funkcji i warunków technicznych poszczególnych pomieszczeń. Oferent – Wykonawca, będzie zobowiązany do sporządzenia szczegółowego projektu zabudowy meblowej uzgodnionego z Zamawiającym. Zamawiający dopuszcza odchyłki wymiarowe od podanych wymiarów gabarytowych w zakresie +/- 5% lub opisane w specyfikacji.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 2 Meble o konstrukcji płycinowej

Czy w elementach pokrywanych laminatem HPL (np. blaty) laminat ma być tylko na płaszczyźnie roboczej a od spodu melamina czy elementy mają być dwustronnie laminowane ?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje blatu oklejonego na płaszczyźnie roboczej laminatem wysokociśnieniowym HPL. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

4. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 2 Meble o konstrukcji płycinowej

Jak należy rozumieć sformułowanie: „półki w całości wykonane z płyty meblowej dwustronnie laminowanej o grubości 18 mm”. Czy półki mają być pokryte laminatem HPL, czy wystarczy, że

będzie to zwykła melamina ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza półki pokryte melaminą.

5. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 2 Meble o konstrukcji płytynowej

W większości pozycji szaf dwukomorowych nie napisano jaki ma być podział szafy (wymiar górnej i dolnej części). Prosimy o uzupełnienie tej informacji w przypadku wszystkich szaf dwukomorowych. Przykładowe punkty, które nie zawierają tej informacji to np.: 2d, 3c, 4c, 6c, 11e.

Odpowiedź: Podział poziomy w przypadku szaf dwukomorowych, na wysokości nie mniejszej niż w przedziale 750mm-850mm od podłogi. W przypadku, gdy w dolnej części znajdują się szuflady, wysokość frontów szuflad nie mniejsza niż 100mm, a wysokość boków szuflad ma być dopasowana do wysokości frontów szuflad. Szafki wiszące częściowo otwarte mają podział pionowy na komory.

6. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 3 Meble medyczne metalowe ze stali kwasoodpornej

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania mebli ze stali kwasoodpornej wykonanych zgodnie z poniższą technologią jako rozwiązanie równoważne, gdyż opisana w SIWZ technologia mebli wskazuje na jednego producenta.

Wymogi techniczne dla mebli ze stali nierdzewnej kwasoodpornej

1. Meble wykonane z materiałów posiadających wymagane świadectwa dopuszczające do eksploatacji w pomieszczeniach medycznych. W celu potwierdzenia bezpieczeństwa i jakości oferowanych wyrobów oferent zobowiązany jest do dostarczenia:

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

1.1 Atestu higienicznego potwierdzającego, iż przedmiot oferty może być stosowany w placówkach służby zdrowia (dotyczy wyrobów gotowych)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

1.2 Deklaracji zgodności producenta potwierdzającą zgodność produktów z wymaganiami dyrektyw Unii Europejskiej 93/42 EWG z załączonym certyfikatem ISO 9001 dla producenta dotyczącym produkcji i instalacji produktów medycznych i certyfikatem ISO 13485 – lub w przypadku gdy taki jest wymóg Zamawiającego - dotyczy wyrobów medycznych w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20.05.2010 roku (Dz. U. Nr 107 poz. 697 ze zmianami) deklarację zgodności wraz informacją o dokonaniu takiego wpisu do Rejestru wyrobów medycznych i podmiotów odpowiedzialnych za ich wprowadzenie lub potwierdzeniem dokonania takiego zgłoszenia.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. W celu zagwarantowania zgodności wymaganych parametrów technicznych i użytkowych zamawianego sprzętu i mebli medycznych, należy podać i wskazać w załączonym katalogu typ/model katalogowy dla poszczególnych wyrobów będących przedmiotem zamówienia, potwierdzając że oferowane wyroby są przedmiotem oferty Oferenta. Dla wyrobów standardowych katalogi potwierdzające iż oferowane wyroby są przedmiotem oferty a dla wyrobów niestandardowych opracowane rysunki lub foldery

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Korpus mebli w całości wykonane ze stali kwasoodpornej gat. 0H18N9. Korpusy wykonane z podwójnej blachy w systemie dwuwarstwowym z lekkim wypełnieniem usztywniająco-wygluszającym, zapewniające odpowiednią trwałość i stabilność. Powierzchnie gładkie, nie zawierające ostrych krawędzi. Możliwość lakierowania korpusów farbami proszkowymi zgodnie z

wymogami Zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Meble posadowione na nóżkach integralnie związanych z konstrukcją nośną mebla o wysokości 120 do 150 mm i wyposażone w regulatory wysokości umożliwiające ich wypoziomowanie (wysokość mebli podawana z uwzględnieniem wysokości nóżek). **Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

5. Ściany wewnętrzne korpusów szafek wyposażone w rastry umożliwiające łatwą regulację wysokości położenia montowanych wewnątrz elementów takich jak półki, ramy koszy i kuwet max co 40 mm. Nie dopuszcza się rastrów jako dodatkowo montowanych elementów wyposażenia szafek.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza regulację montowanych wewnątrz półek, ram koszy i kuwet max. co 40 mm. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

6. Prowadnice szufladowe typu kulkowego z funkcją samo domykania typu mechanicznego i systemem tłumienia odgłosu końcowego domknięcia. Szuflady typu skrzynkowego w całości wykonane ze stali nierdzewnej gat. 0H18N9 wyposażone w gniazda montażowe ułatwiające zastosowanie specjalistycznych ruchomych wkładów podłużnych i poprzecznych wykonanych ze stali nierdzewnej, umożliwiających podział wewnętrzny szuflady na przechowywane akcesoria zgodnie z bieżącą potrzebą Zamawiającego. Elementy podziałowe szuflad w komplecie z szufladami.

Szuflady o zróżnicowanej szerokości i głębokości z możliwością dostosowania do różnych indywidualnych potrzeb Użytkownika. Rodzaj zastosowanych szuflad określa specyfikacja asortymentowa.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

7. Blaty robocze o gr. min 28 mm ze stali kwasoodpornej gat. 0H18N9 wypełnione materiałem wygłuszającym z tylnym rantem przyściennym o wysokości 40 mm. Miejsca wbudowanych zlewów i umywalek wypolerowane, gładkie bez zagłębień. Wszystkie szafki stojące, występujące w zestawach przyściennych wyposażone w blaty robocze ciągłe na całej długości zabudowy. Miejsca styku blatów ze ścianą uszczelnione.

Alternatywnie blaty robocze o gr. min 28 mm mineralne z Corianu lub równoważne, tj. blaty z materiału kompozytowego o nieporowatej powierzchni zapewniającej wysoką higieniczność, materiał blatów odporny na uderzenia i zarysowanie, obojętny chemicznie, oferujący wybór koloru z szerokiej palety barw. Miejsca wbudowanych zlewów i umywalek ze stali kwasoodpornej lub materiału kompozytowego wypolerowane, gładkie bez zagłębień i ostrych krawędzi. Wszystkie szafki stojące, występujące w zestawach przyściennych wyposażone w blaty robocze ciągłe na całej długości zabudowy. Miejsca styku blatów ze ścianą uszczelnione odpowiednią listwą z tworzywa.

Rodzaj blatu, umywalek lub zlewów określa specyfikacja asortymentowo-techniczna.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

8. Drzwi, fronty szuflad wykonane z podwójnej blachy z lekkim wypełnieniem usztywniająco-wygłuszającym. Krawędzie i narożniki zaokrąglone. Konstrukcja frontów musi zapewniać szczelne i ciche zamykanie (bez metalicznego odgłosu). Uchwyty wykonane ze stali nierdzewnej w kształcie litery U. W zależności od potrzeb drzwi przeszklone. Wszystkie drzwi uchylne oszklone wykonane ze szkła bezpiecznego. Zawiasy, uchwyty i zamek patentowy 3- punktowy, osadzone w ramie okiennej. Fronty wyposażone w trwałe uszczelki, konstrukcyjnie związane z elementami frontu z możliwością wymiany w przypadku uszkodzenia. Uszczelki wykonane z tworzywa odpornego na działanie środków dezynfekcyjnych. Nie dopuszcza się uszczelek przyklejanych powierzchniowo.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

9. Kuwety i kosze zamocowane na ramach nośnych wysuwanych na teleskopowych prowadnicach kulkowych montowanych bezpośrednio w rastrach ścian wewnętrznych mebla, wyposażone w zdejmowaną ramą nośną ze stali nierdzewnej z osadzonym koszem lub kuwetą. Rodzaj i wymiary

koszy i kuwet opisano w specyfikacji asortymentowo- technicznej.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

9.1. Kuwety monolityczne z tworzywa ABS odpornego na działanie środków dezynfekcyjno-myjących, wyposażone w podziałki umożliwiające podział wewnętrzny przestrzeni wsadowej. Podziałki wykonane w wersji przezroczystej wg potrzeb Użytkownika przedstawionej w specyfikacji asortymentowej ilościowej. Elementy podziałowe w komplecie z kuwetami.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

9.2. Kosze ze stali kwasoodpornej wyposażone w podziałki umożliwiające podział wewnętrzny przestrzeni wsadowej. Elementy podziałowe w komplecie z koszami.

Zunifikowane wymiary i system mocowania koszy oraz kuwet musi gwarantować dowolną konfigurację wyposażenia w meblach posiadających tą samą funkcję (takich jak szafy wysokie, szafki niskie, wózki zabiegowe, wózki transportowe, regały magazynowe).

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

10. Półki w szafkach ze skokową regulacją wysokości położenia. Regulacja za pomocą rastrów z wytłoczonymi gniazdami w bokach szaf max co 40 mm, na wspornikach metalowych wyposażone w silikonowe wibroizolatory wygłuszające półkę.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza regulację montowanych wewnątrz półek maksymalnie co 40 mm. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

11. Zawiasy do drzwi nierdzewne, wysokiej jakości, pozwalające na regulację elementów frontowych we wszystkich kierunkach, wyposażone w mechanizm samo domykania i tłumienia odgłosu końcowego domknięcia.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

12. Podane w specyfikacji (zestawienie asortymentowe) wymiary są wymiarami przybliżonymi. Konstrukcja mebli powinna umożliwiać wykonanie zabudowy na „miarę” z zachowaniem oczekiwanych funkcji i warunków technicznych poszczególnych pomieszczeń. Oferent – Wykonawca, będzie zobowiązany do sporządzenia szczegółowego projektu zabudowy meblowej uzgodnionego z Zamawiającym. Zamawiający dopuszcza odchyłki wymiarowe od podanych wymiarów gabarytowych w zakresie +/- 5% lub podane w specyfikacji.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 4 Meble medyczne metalowe ze stali lakierowanej proszkowo

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania mebli ze stali lakierowanej proszkowo wykonanych zgodnie z poniższą technologią jako rozwiązanie równoważne, gdyż opisana w SIWZ technologia mebli wskazuje na jednego producenta.

Wymogi techniczne dla mebli ze stali lakierowanej

1. Meble wykonane z materiałów posiadających wymagane świadectwa dopuszczające do eksploatacji w pomieszczeniach medycznych. W celu potwierdzenia bezpieczeństwa i jakości oferowanych wyrobów oferent zobowiązany jest do dostarczenia:

- Atestu higienicznego potwierdzającego, iż przedmiot oferty może być stosowany w placówkach służby zdrowia (dotyczy wyrobów gotowych)
- Deklaracji producenta potwierdzającą zgodność produktów z wymaganiami dyrektyw Unii Europejskiej 93/42 EWG z załączonym certyfikatem ISO 9001 dla producenta dotyczącym produkcji i instalacji produktów medycznych i certyfikatem ISO 13485 .
- W przypadku gdy taki jest wymóg Zamawiającego - dotyczy wyrobów medycznych w rozumieniu

ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20.05.2010 roku (Dz. U. Nr 107 poz. 697 ze zmianami) deklarację zgodności wraz informacją o dokonaniu takiego wpisu do Rejestru wyrobów medycznych i podmiotów odpowiedzialnych za ich wprowadzenie lub potwierdzeniem dokonania takiego zgłoszenia.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. W celu zagwarantowania zgodności wymaganych parametrów technicznych i użytkowych zamawianego sprzętu i mebli medycznych, należy podać i wskazać w załączonym katalogu typ/model katalogowy dla poszczególnych wyrobów będących przedmiotem zamówienia, potwierdzając że oferowane wyroby są przedmiotem oferty Oferenta.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Meble w całości wykonane ze stali ocynkowanej malowanej farbami proszkowymi. Korpusy wykonane z podwójnej blachy w systemie dwuwarstwowym z lekkim wypełnieniem usztywniająco-wygluszającym i pokryte lakierem proszkowym, zapewniającej odpowiednią trwałość i stabilność. Powierzchnie gładkie, nie zawierające ostrych krawędzi.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Meble posadowione na nóżkach integralnie związanych z konstrukcją nośną mebla o wysokości 120 do 150 mm i wyposażone w regulatory wysokości umożliwiające ich wypoziomowanie (wysokość mebli podawana z uwzględnieniem wysokości nóżek).

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

5. Ściany wewnętrzne korpusów szafek wyposażone w perforowane rastry umożliwiające łatwą regulację wysokości położenia montowanych wewnątrz elementów takich jak półki ramy koszy i kuwet max co 40 mm. Nie dopuszcza się rastrów jako dodatkowo montowanych elementów wyposażenia szafek.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza regulację montowanych wewnątrz półek, ram koszy i kuwet maksymalnie co 40 mm. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

6. Szuflady typu skrzynkowego z blachy stalowej ocynkowanej i lakierowanej farbami proszkowymi. Ilość szuflad, wymiary użytkowe i rodzaj materiału z jakiego mają być wykonane określa specyfikacja asortymentowo –techniczna. Szuflada na całym obwodzie wyposażona w technologicznie konstruowane gniazda lub szczeliny (również w elemencie frontowym) umożliwiające zastosowanie specjalistycznych ruchomych wkładów podłużnych i poprzecznych pozwalających na podział wewnętrzny szuflady zgodnie z bieżącą potrzebą Zamawiającego. Wkłady w komplecie z szufladami. Szuflady osadzone na prowadnicach kulkowych z domykaniem typu mechanicznego i tłumieniem domknięcia. Szuflady o zróżnicowanej szerokości i głębokości z możliwością dostosowania do różnych indywidualnych potrzeb Użytkownika.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7. Błaty robocze do wyboru przez Zamawiającego szczegółowo określone w zestawieniu asortymentowo ilościowym o niżej podanym standardzie.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7.1 Błaty robocze o gr. min 28 mm ze stali kwasoodpornej gat. 0H18N9 wypełnione materiałem wygluszającym z tylnym rantem przyściennym o wysokości 40 mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7.2 Blaty robocze o grubości min. 28 mm oklejane laminatem wysokociśnieniowym typu HPL o grubości min. 0,8 mm o wysokim stopniu twardości i wytrzymałości na uszkodzenia mechaniczne oraz podwyższonej odporności chemicznej. Odporne na promieniowanie UV oraz środki dezynfekcyjno-myjące.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7.3 Blaty robocze o gr. min 32 mm mineralne z Corianu lub równoważne, tj. blaty z materiału kompozytowego o nieporowatej powierzchni zapewniającej wysoką higieniczność, materiał blatów odporny na uderzenia i zarysowanie, obojętny chemicznie, oferujący wybór koloru z szerokiej palety barw.

Miejsca wbudowanych zlewów i umywalek z materiału kompozytowego lub ze stali kwasoodpornej wypolerowane, gładkie bez zagłębień i ostrych krawędzi. Wszystkie szafki stojące, występujące w zestawach przyściennych wyposażone w blaty robocze ciągłe na całej długości zabudowy. Miejsca styku blatów ze ścianą uszczelnione odpowiednią listwą z tworzywa.

Rodzaj blatu określa specyfikacja asortymentowo-techniczna.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

8. Drzwi, fronty szuflad wykonane z podwójnej blachy z lekkim wypełnieniem usztywniająco-wygluszającym. Krawędzie i narożniki zaokrąglone. Konstrukcja frontów musi zapewniać szczelne i ciche zamykanie (bez metalicznego odgłosu) samo domykanie się drzwi i szuflad. Uchwyty wykonane ze stali nierdzewnej w kształcie litery U. W zależności od potrzeb drzwi przeszklone. Wszystkie drzwi uchylne oszklone wykonane ze szkła bezpiecznego. Zawiasy, uchwyty i zamek patentowy 3-punktowy, osadzone w ramie okiennej. Elementy frontowe wyposażone w trwałe uszczelki, konstrukcyjnie związane z frontami wykonane z tworzywa odpornego na działanie środków dezynfekcyjnych. Nie dopuszcza się uszczelek przyklejanych powierzchniowo.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

9. Kosze zamocowane na ramie nośnej wysuwanej na teleskopowych prowadnicach kulowych umożliwiających ich pełen wysuw. W skład systemu pełnego wysuwu wchodzi komplet prowadnic teleskopowych wyposażonych w mechanizm samo domykania i amortyzator przeciw uderzeniowy montowany bezpośrednio w otworach ścian wewnętrznych mebla, połączony ze zdejmowaną ramą nośną ze stali nierdzewnej z osadzonym koszem. Sposób osadzenia koszy do wyboru przez Zamawiającego opisany w tabeli rodzajowo-wymiarowej przedmiotu zamówienia. Kosze wykonane z drutu ze stali kwasoodpornej, Kosze wyposażone w podziały wewnętrzne dzielące przestrzeń wzdłużnie i poprzecznie.

Zunifikowane wymiary i system mocowania koszy oraz kuwet musi gwarantować dowolną konfigurację wyposażenia w meblach posiadających tą samą funkcję (takich jak szafy wysokie, szafki niskie, wózki zabiegowe, wózki transportowe, regały magazynowe)

Kosze o zróżnicowanych parametrach głębokości i szerokości, co pozwala na dostosowanie funkcji mebla do indywidualnych potrzeb Użytkownika.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

10. Półki z blachy ocynkowanej malowanej proszkowo ze skokową regulacją wysokości położenia. Regulacja za pomocą rastrach z wytłoczonymi gniazdami w bokach szaf max co 40 mm, na wspornikach metalowych wyposażone w gumowe wibroizolatory unieruchamiające i wygłuszające półkę.

Zamawiający dopuszcza regulację montowanych wewnątrz półek maksymalnie co 40 mm. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

11. Zawiasy do drzwi nierdzewne, wysokiej jakości, pozwalające na regulację elementów frontowych we wszystkich kierunkach, wyposażone w mechanizm samo domykania.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

12. Podane w specyfikacji (zestawienie asortymentowe) wymiary są wymiarami przybliżonymi. Konstrukcja mebli powinna umożliwiać wykonanie zabudowy na „miarę” z zachowaniem oczekiwanych funkcji i warunków technicznych poszczególnych pomieszczeń. Oferent – Wykonawca, będzie zobowiązany do sporządzenia szczegółowego projektu zabudowy meblowej uzgodnionego z Zamawiającym. Zamawiający dopuszcza odchyłki wymiarowe od podanych wymiarów gabarytowych w zakresie +/- 5% lub podane w specyfikacji.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

8. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 7 – Sofa – kanapa

Punkt 2 Kanapa

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kanapę tapicerowaną welurem, wytrzymałą tkaniną łatwą w czyszczeniu i odkurzaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

9. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 7 – Sofa – kanapa

Punkt 2 Kanapa

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kanapę o następujących wymiarach:

- Długość kanapy: 1960 mm,
- Wysokość: 920 mm,
- Głębokość kanapy: 900 mm,
- Wymiary powierzchni spania: 1950x1150 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

10. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 12 – Stelaż na odpady

Punkt 1 Stelaż na odpady typ 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stelaż na odpady o wymiarach (szer. x gł. x wys.) 350x385x680 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

11. Pakiet nr 3 – Meble

Załącznik nr 12 – Stelaż na odpady

Punkt 2 Stelaż na odpady typ 2

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stelaże na odpady:

- Stelaż podwójny na worki 60 l o wymiarach (szer. x gł. x wys.): 755x450x680 mm,
- Stelaż pojedynczy na worek 120 l o wymiarach (szer. x gł. x wys.): 435x505x860 mm,
- Stelaż pojedynczy na worki 60 l o wymiarach (szer. x gł. x wys.): 380x450x680 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

12. Specyfikacje techniczne

Zamawiający postawił wymóg dołączenia do oferty atestów higienicznych na gotowe meble, co nakłada na Wykonawcę, przed złożeniem oferty, obowiązek wykonania po jednym egzemplarzu każdego z zamówionych wyrobów i przebadanie ich w wyspecjalizowanym ośrodku badawczym. Procedura certyfikacji trwa od 4 do 8 tygodni, po czym, w przypadku pozytywnej oceny wystawiany jest certyfikat. Z uwagi na wymóg przedstawienia atestu higienicznego na meble jest dla Wykonawców niemożliwe do spełnienia.

W związku z powyższym pytam, czy Zamawiający zrezygnuje z dołączenia atestu higienicznego na gotowe meble?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

13. Specyfikacje techniczne

Zapis „ Meble wykonane w technologii seryjnej, nie modyfikowanej na potrzeby przetargu. Wytwórca posiadający dla wyrobu wprowadzony i utrzymywany system zarządzania jakością zgodnie z ISO 9001.” Stoi w sprzeczności z zapisami ustawy PZP. Ogranicza w rażący sposób liczbę wykonawców do podmiotu, który te meble już wykonał. W związku z powyższym pytam czy zamawiający zrezygnuje z dołączenia certyfikatu ISO dla wyrobu wprowadzonego i utrzymywanego w technologii seryjnej?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

14. Pakiet nr 1 – Fotele, krzesła, stolik

Pozycja 1

Czy zamawiający dopuści wysokość podłokietnika -200-270mm?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

15. Pakiet nr 1 – Fotele, krzesła, stolik

Pozycja 1

Czy zamawiający dopuści wymiar siedziska - 480x530mm?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

16. Pakiet nr 6 – załącznik nr 16 – stolik typu Mayo

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stolik typu MAYO wykonany ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9, o wymiarach 750x500x920-1380 mm, o nośności 30 kg, wyposażony w koła o średnicy 50mm z blokadą ruchu i obrotu? Nadmieniamy, iż stolik nieznacznie różni się od wymaganego i nie wpływa na jego funkcjonalność.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

17. Pakiet nr 6 – załącznik nr 16 – stolik typu Mayo

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stolik typu MAYO wykonany ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9, z możliwością dezynfekcji jednakże bez możliwości sterylizacji parowej?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

18. Pakiet nr 6 – załącznik nr 16 – stolik typu Mayo

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stolik typu MAYO wykonany ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9, o wymiarach 800x500x960-1330 mm, o nośności 30 kg, wyposażony w koła o średnicy 75mm z blokadą ruchu i obrotu? Nadmieniamy, iż stolik nieznacznie różni się od wymaganego i nie wpływa na jego funkcjonalność.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

19. Pakiet nr 6 – załącznik nr 16 – stolik typu Mayo

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stolik typu MAYO nieznacznie różniący się od wymaganego, wykonany ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9, o wymiarach 730x550x800-1300 mm, o nośności 50 kg? Nadmieniamy, iż stolik nieznacznie różni się od wymaganego i nie wpływa na jego funkcjonalność?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

20. Pakiet nr 4 – szafa kartotekowa, załącznik nr 5 poz. 2

Szafy kartotekowe produkowane są jako konstrukcje pionowe, a jeżeli jest potrzebna szafa szeroka i niska łączy się ze sobą szafy o mniejszej ilości szuflad. Zamawiający wymaga, aby szafa 6-cio

szufladowa miała wymiary 1300x650x650 mm. Jeżeli zestawimy dwie szafy 3-szufladowe, szerokość będzie właściwa, ale wysokość nie. Jeżeli zestawimy ze sobą trzy szafy 2-szufladowe uzyskamy pożądaną wysokość ale szerokość znacznie przekroczy tą wymaganą. Proszę o informację, które z powyższych rozwiązań zaakceptuje Zamawiający?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

II. Zamawiający modyfikuje specyfikację techniczną w pakiecie nr 3 załącznik nr 9 – Lodówki.

Dla lodówki podblatowej (10 szt.) pozycja nr 3 Zamawiający zrezygnował z parametrów:

- Chłodziarko-zamrażarka wyposażona w zewnętrzny wyświetlacz, alarm wysokiej i niskiej temperatury, alarm otwartych drzwi, antybakteryjny uchwyt otwierający.

- Zakres temperatury chłodziarki: od +2°C do +10°C (+/-1°C),
Zakres temperatury zamrażarki: od -18°C do -25°C (+/-1°C).

Dodał poniższe wymagania:

- Sterowanie mechaniczne, funkcja automatycznego odszraniania,
- Gwarancja min. 36 miesięcy.

W załączeniu Zamawiający przekazuje zmodyfikowaną specyfikację techniczną dotyczącą lodówek.

WICEPREZES ZARZĄDU

Piotr Kryn